	1. Рассчитать посадку:
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215 [image: image4.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.:[image: image6.png]


15+0,115 мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

[image: image7.png]—0.085

0160 —212_
40,025




	1. Рассчитать посадку:

Ø5 12[image: image9.png]e




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.:[image: image11.png]


Ø 135-0,014 мм, с натягом
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø[image: image13.png]




	1. Рассчитать посадку:

Ø 430 [image: image15.png]o




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: 3 [image: image17.png]+0,020
~0,030



 мм, в системе вала
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø200 [image: image19.png]+0,025
+0010
70520
+0.450




	1. Рассчитать посадку:

Ø12 [image: image21.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø28±0,018 мм, с натягом
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø10 [image: image23.png]Foo7s
+0018





	1. Рассчитать посадку:

Ø18[image: image25.png]K3




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø215 [image: image27.png]+0,115
+0,090



мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø 27 [image: image29.png]0,050
Toos0




	1. Рассчитать посадку:

Ø35 [image: image31.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø150-0,085 мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø100 [image: image33.png]




	1. Рассчитать посадку:

Ø120 [image: image35.png]N10





2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø35 +0,130 мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø80 [image: image37.png]+0,225
+007s
70110
+0.100




	1. Рассчитать посадку:  
                                   Ø15[image: image39.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

       Вал: Ø125+0,200мм, с натягом
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø235[image: image41.png]





	1. Рассчитать посадку:

Ø83[image: image43.png]i
w:




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø13[image: image45.png]+0.218
o114



мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:
Ø8[image: image47.png]



	1. Рассчитать посадку:

Ø38 [image: image49.png]mo




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø14 [image: image51.png]—0.060
~0.120



 мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø10 [image: image53.png]+0,027





	1. Рассчитать посадку:

Ø170 [image: image55.png]"7




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø300+0,018 мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image57.png]—0.200
+0,100





	1. Рассчитать посадку:

Ø170 [image: image59.png]76




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø22[image: image61.png]+0,030 MM, c HaTATOM




3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø28 [image: image63.png]—0.005

Foo1s
o000



 

	1. Рассчитать посадку:

Ø13 [image: image65.png]m7




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø76[image: image67.png]—0.060

o200 MM, TIEPEXO/Has




3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø14 [image: image69.png]



	1. Рассчитать посадку:

Ø4 [image: image71.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø38 [image: image73.png]+0,318
+0,306



мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø15 [image: image75.png]




	1. Рассчитать посадку:

Ø22 [image: image77.png]V1o
b9




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø315-0,040 мм, в системе вала
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø4 [image: image79.png]+oo0is
0008

+0,008




	1. Рассчитать посадку:

Ø218 [image: image81.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø35 [image: image83.png]+0,015
“0,025



мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø320[image: image85.png]Fo7a0
Tois00






	1. Рассчитать посадку:

Ø180 [image: image87.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø14 [image: image89.png]


мм, в системе вала
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image91.png]+0.120
+0:100
70053
+0.020




	1. Рассчитать посадку:

Ø13 [image: image93.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø200-0,070 мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø78 [image: image95.png]Foo1s
Too1s





	1. Рассчитать посадку:

[image: image97.png]


215 [image: image99.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø28[image: image101.png]+0,018 v, ¢ HaTATOM




3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø200 [image: image103.png]+0,025
+0010
70520
+0.450




	1. Рассчитать посадку:

Ø5 [image: image105.png]Is6
”




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.:[image: image107.png]


15+0,115 мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø10 [image: image109.png]Fo02s
Toois





	1. Рассчитать посадку:

Ø12 [image: image111.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.:[image: image113.png]


15+0,115 мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø 27 [image: image115.png]—0.04¢

Foos0
to0a0




	1. Рассчитать посадку:

Ø83[image: image117.png]ns




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø14 [image: image119.png]—0.060
~0.120



 мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image121.png]—0.200
+0,100






	1. Рассчитать посадку:

Ø38 [image: image123.png]mo




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø13[image: image125.png]+0.218
o114



мм, переходная
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image127.png]—0.200
+0,100





	1. Рассчитать посадку:

Ø170 [image: image129.png]76




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø300+0,018 мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø78 [image: image131.png]Foo1s
Too1s






	1. Рассчитать посадку:

Ø4 [image: image133.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø300+0,018 мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø14 [image: image135.png]



	1. Рассчитать посадку:

Ø170 [image: image137.png]"7




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø22[image: image139.png]+0,030 MM, c HaTATOM




3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image141.png]—0.200
+0,100






	1. Рассчитать посадку:

Ø38 [image: image143.png]mo




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø300+0,018 мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø28 [image: image145.png]—0.005

Foo1s
o000




	1. Рассчитать посадку:

Ø83[image: image147.png]ns




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Вал: Ø14 [image: image149.png]—0.060
~0.120



 мм, в системе отверстия
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø150 [image: image151.png]—0.200
+0,100






	1. Рассчитать посадку:

Ø218 [image: image153.png]



2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø315-0,040 мм, в системе вала
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø14 [image: image155.png]



	1. Рассчитать посадку:

Ø 430 [image: image157.png]1o




2. Задать недостающую поверхность, сформировать указанную посадку и перевести её в ЕСДП:

Отв.: Ø215 [image: image159.png]+0,115
+0,090



мм, с зазором
3. Рассчитать посадку и перевести в ЕСДП:

Ø10 [image: image161.png]Fo02s
Toois






